THỂ LỆ CHƯƠNG TRÌNH 
CÔNG TÁC NƯỚC NGOÀI, NHẬN NHIỀU ƯU ĐÃI
(Ban hành kèm theo Quyết định số 845/2015/QĐ – TGĐ ngày 14/12/2015)
1. Tên Chương trình khuyến mại: Công tác nước ngoài, nhận nhiều ưu đãi.
2. [bookmark: _GoBack]Hàng hóa, dịch vụ khuyến mại: Thẻ doanh nghiệp VPBiz bao gồm Thẻ ghi nợ quốc tế VPBiz và Thẻ tín dụng quốc tế VPBiz (sau đây gọi chung là “Thẻ”).
3. Thời gian khuyến mại: Chương trình bắt đầu kể từ ngày 21/12/2015 đến hết ngày 3/2/2016.
4. Phạm vi khuyến mại: Trên toàn hệ thống VPBank.
5. Hình thức khuyến mại: Giảm phí cho khách hàng.
6. Khách hàng của Chương trình khuyến mại: Chủ Thẻ Doanh nghiệp VPBiz do VPBank phát hành (bao gồm Thẻ chính và Thẻ phụ) thực hiện thanh toán chi tiêu bằng Thẻ doanh nghiệp VPBiz thỏa mãn điều kiện của Thể lệ này.
7. Nội dung chi tiết thể lệ chương trình:
a) Nội dung ưu đãi: Chủ thẻ Doanh nghiệp VPBiz (bao gồm cả chủ thẻ chính và chủ thẻ phụ) thỏa mãn điều kiện của Thể lệ chương trình này sẽ được nhận ưu đãi 50% phí xử lý giao dịch thẻ quốc tế.
b) Điều kiện chương trình: Chủ thẻ Doanh nghiệp VPBiz phát sinh giao dịch thanh toán hợp lệ tại nước ngoài được ghi nhận về hệ thống VPBank trong thời gian diễn ra chương trình.
Lưu ý:
· Giao dịch thanh toán hợp lệ là giao dịch thanh toán được thực hiện thành công qua hình thức thanh toán tại điểm giao dịch phát sinh ngoài lãnh thổ Việt Nam.
· Giao dịch thanh toán thành công là khi giá trị giao dịch được ghi nợ vào tài khoản thẻ tín dụng của Khách hàng đối với Thẻ Tín dụng quốc tế VPBiz và được trừ vào tài khoản thẻ ghi nợ của Khách hàng đối với Thẻ Ghi nợ quốc tế VPBiz trong thời gian diễn ra chương trình.
· Thẻ ở trạng thái bình thường, sẵn sàng giao dịch (Card OK, Account OK) tại thời điểm thanh toán.
c) Cách thức nhận thưởng: Khách hàng sẽ được giảm phí trực tiếp ngay khi có giao dịch thanh toán hợp lệ phát sinh tại nước ngoài trong thời gian diễn ra chương trình.
8. Thông tin ưu đãi bổ sung:
Bằng Thể lệ chương trình này, VPBank thông báo bổ sung như sau: Trên cơ sở hợp tác giữa VPBank và Carnival Group, khi Chủ thẻ VPBiz sử dụng Thẻ do VPBank phát hành để thanh toán toàn bộ chi phí đặt tour du lịch tại các điểm giao dịch của Carnival Group thì Chủ thẻ sẽ giảm số tiền là 30 USD đối với mỗi tour du lịch của Carnival Group. Toàn bộ chi phí liên quan đến chương trình ưu đãi này sẽ do Carnival Group chi trả.
Danh sách các tour được công bố trên website chính thức của VPBank: www.vpbank.com.vn/doanh-nghiep-vua-va-nho.
9. Trách nhiệm thông báo:
Nội dung Thể lệ chương trình cũng như thông báo ưu đãi của Chương trình được VPBank thông báo đến Khách hàng qua các kênh sau:
a) Trang web chính thức của VPBank www.vpbank.com.vn và/hoặc;
b) Các phương tiện truyền thông đại chúng như: Báo, tạp chí… và/hoặc;
c) Email và/hoặc gọi điện thoại.
10. Các quy định khác
a) VPBank được miễn trách nhiệm đối với các trường hợp bất khả kháng xảy ra trong thời gian khuyến mại của Thể lệ làm cho các giao dịch của Khách hàng bị sai lệch;
b) Bằng việc tham gia chương trình khuyến mại này, Khách hàng chấp nhận tất cả các Điều khoản và Điều kiện được liệt kê trong Thể lệ và các nội dung thay đổi liên quan đến Thể lệ này (nếu có);
c) VPBank sẽ không chịu trách nhiệm đối với bất cứ khiếu nại nào liên quan đến việc VPBank không thể liên lạc được với Khách hàng để thông báo giải thưởng;
d) VPBank có quyền ghi nợ lại Tài khoản tiền gửi thanh toán đối với Thẻ ghi nợ hoặc tài khoản Thẻ tín dụng của Khách hàng mà không cần báo trước đối với các giao dịch đã được ghi có nhầm trong quá trình trao thưởng;
e) VPBank được toàn quyền sử dụng hình ảnh, danh tính của Khách hàng nhận được khuyến mại trong các hoạt động quảng bá của VPBank;
f) VPBank là người quyết định cuối cùng trong việc xét duyệt các giao dịch hợp lệ và thực hiện trao thưởng đối với hình thức khuyến mại giảm phí xử lý giao dịch thẻ quốc tế;
g) Các khách hàng nhận ưu đãi chịu các khoản thuế, phí phát sinh liên quan (nếu có);
h) VPBank được miễn hoàn toàn trách nhiệm trong trường hợp có bất cứ tranh chấp, khiếu nại nào liên quan đến việc thực hiện khuyến mại của Carnival Group. Carnival Group là người quyết định cuối cùng các giao dịch hợp lệ đạt điều kiện được giảm giá khi đặt tour du lịch với Carnival Group;
i) Các nội dung khác không được quy định trong Thể lệ này sẽ áp dụng theo các Quy định và Quy chế hiện hành có liên quan của VPBank;
j) Khi có sự thay đổi liên quan đến chương trình, VPBank sẽ thông báo tại website www.vpbank.com.vn.
11. Tổ chức thực hiện
a) Chương trình này có hiệu lực kể từ ngày 21/12/2015 đến hết ngày 03/02/2016. 
b) Việc sửa đổi, bổ sung, thay thế hoặc chấm dứt Chương trình trước thời hạn do Tổng Giám đốc VPBank quyết định.
c) Các Phó Tổng Giám đốc, Giám đốc Khối, Giám đốc Vùng, Chi nhánh, Phòng giao dịch, Giám đốc/Trưởng các Phòng, Ban, Trung tâm tại Hội sở chính và các đơn vị, cá nhân liên quan có trách nhiệm thi hành Quyết định này.
	




